RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

DARING
Madrasah Ml Cikoneng
Mata pelajaran . Sejarah Kebudayaan Islam (SKI)
Kelas / Semester : V (Lima) / Ganjil
Pembelajaran ke- : 1,2,3dan4
Materi . Bab I. Upaya Nabi Muhammad Saw Membina Masyarakat
Madinah.
Alokasi waktu . 4 X pertemuan
KKM 74
Guru . Usup Supriadi, S.Pd.I

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui pembelajaran jarak jauh atau belajar dari rumah menggunakan aplikasi Whatsapp,
peserta didik diharapkan mampu :

1) Menemukan informasi penting dari upaya Nabi Muhammad Saw dalam melakukan
pembinaan bidang Agama.

2) Menemukan informasi penting dari upaya Nabi Muhammad Saw dalam melakukan
pembinaan bidang Sosial.

3) Menemukan informasi penting dari upaya Nabi Muhammad Saw dalam melakukan
pembinaan bidang Ekonomi.

4) Menemukan informasi penting dari upaya Nabi Muhammad Saw dalam melakukan
pembinaan bidang Pertahanan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Media Alat Sumber
Aplikasi Whatsapp (WA) | Handphone Android dan | Buku Siswa Sejarah
dan Google Form. koneksi internet. Kebudayaan Islam, yang
diterbitkan oleh: Direktorat
KSKK Madrasah,

Direktorat Jenderal
Pendidikan Islam,
Kementerian Agama RI
2020.

1) Pendahuluan
v Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdo’a;
v' Guru memerintahkan peserta didik untuk mengisi kehadiran melalui Google
Form;
v" Guru menyampaikan tujuan pembelajaran;
v Guru mengajarkan materi pembelajaran.



2) Inti
v' Guru mengajarkan materi pembelajaran melalui aplikasi Whartsapp dalam
bentuk pesan teks, gambar dan suara;
v' Guru mengajukan pertanyaan, peserta didik menjawab melalui pesan suara
Whatsapp untuk memastikan bahwa peserta didik benar-benar hadir mengikuti
pembelajaran daring.

3) Penutup
v Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar;
v' Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan
berdo’a.

C. PENILAIAN

Penilaian Harian (PH) berupa ulangan harian yang dilaksanakan setelah selesai bab.

Sumedang, 12 Juli 2021
Mengetahui,
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran

Dede Mubarok, S.Pd.1 Usup Supriadi, S.Pd.1



